
Lieferung solange der Vorrat reicht! Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Verkaufspreisempfehlungen der Hersteller (UVP´s), beinhalten die gesetzliche Umsatzsteuer (Bruttopreisangabe) und sind in EURO angegeben.
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Weihnachtsjournal
Wir lassen keine Wünsche offen...€ 549,-

Smart UHD Fernseher  
UE55TU7190UXZG

Art.-Nr. 5365406 HDR 10+, Bluetooth Audio, Multiroom-Un-
terstützung, Web Browser, WiFi Direct, Anynet+ , Digital-Audio-
ausgang, LAN, 2x HDMI, 1x USB, DVB-T2/C/S2, Abmessungen 

mit Standfuß (B x H x T) in mm: 1.230,5 x 782,8 x 250,2
Bildschirmdiagonale: 138 cm

Triflex HX1
Art.-Nr. 5280125          Weiß
Art.-Nr. 5280133          Grau
Art.-Nr. 5280141          Rot
Kabelloser Handstaubsauger mit Hygiene Lifetime Filter, 25,2 
Volt, VARTA® Li-Ion Akku, bis zu 60 min. Laufzeit, Wandhalte-
rung + 3-teiliges Zubehör

€ 499,-

50 Zoll - € 479,-
Art.-Nr. 5365414

65 Zoll - € 749,-
Art.-Nr. 5365384

70 Zoll - € 949,-
Art.-Nr. 5365376

55
Zoll

75 Zoll - € 1.149,-
Art.-Nr. 5365368
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QLED Smart UHD Fernseher  
QE50Q64TAUXZG
Art.-Nr. 5365333 Quantum HDR, HDR 10+, Multiroom-Un-
terstützung, Bluetooth Audio, Google Assistant / Alexa kom-
patibel, Web Browser, Game Modus, Aufnahmefunktion (PVR), 
3x HDMI, 2x USB, DVB-T2/C/S2, WiFi Direct, LAN, Anynet+, Ab-
messungen mit Standfuß (B x H x T) in mm: 1.116,4 x 720,5 x 
243,3, Bildschirmdiagonale: 125 cm

QLED Smart UHD Fernseher QE75Q70TATXZG
Art.-Nr. 5365260 Quantum HDR 2000, HDR 10+ , 100% Farbvolumen durch Quan-
tum Dot, Multiroom-Unterstützung, Bluetooth Audio, Google Assistant / Alexa 
kompatibel, Web Browser, Game Modus, Aufnahmefunktion (PVR), 4x HDMI, 2x 
USB, 2 Tuner DVB-T2/C/S2, WiFi Direct, LAN, Anynet+, Abmessungen mit Standfuß 
(B x H x T) in mm: 1.675,4 x 1.040,6 x 323,0, Bildschirmdiagonale: 189 cm

QLED 8K Smart UHD Fernseher  
QE65Q700TATXZG
Art.-Nr. 5474310 Quantum Prozessor 8K, 8K AI Upscaling, 100% 
Farbvolumen durch Quantum Dot, Multiroom-Unterstützung, 
Bluetooth Audio, Google Assistant / Alexa kompatibel, Web Brow-
ser, Game Modus, Aufnahmefunktion (PVR), 4x HDMI, 2x USB, 2 
Tuner DVB-T2/C/S2, WiFi Direct, LAN, Anynet+, Abmessungen mit 
Standfuß (B x H x T) in mm: 1.447,5 x 904,7 x 289,7, Bildschirmdia-
gonale: 163 cm

QLED Smart UHD Fernseher QE65Q90TATXZG
Art.-Nr. 5365155 Quantum HDR 2000, HDR 10+ , 100% Farbvolumen durch Quan-
tum Dot, Multiroom-Unterstützung, Bluetooth Audio, Google Assistant / Alexa 
kompatibel, Web Browser, Game Modus, Aufnahmefunktion (PVR), 4x HDMI, 2x 
USB, 2 Tuner DVB-T2/C/S2, WiFi Direct, LAN, Anynet+, Abmessungen mit Standfuß 
(B x H x T) in mm: 1.446,5 x 919,3 x 285,7, Bildschirmdiagonale: 163 cm

Soundbar HW-Q60T/EN
Art.-Nr. 5365449 5.1-Kanal-System, mit 
9 integrierten Lautsprechern, Ausgangs-
leistung 360 Watt (RMS), Bluetooth, 
Acoustic Beam Technologie.

QLED Smart UHD Fernseher  
The Frame QE55LS03TAUXZG
Art.-Nr. 5365201 Innovativer Lifestyle TV, Art Modus & Art Store, austauschbarer De-
korahmen, lückenlose Wandhalterung inkludiert, one Invisible Connection, HDR 10+, 
Multiroom-Unterstützung, Bluetooth Audio, Google Assistant / Alexa kompatibel, Web 
Browser, Game Modus, Aufnahmefunktion (PVR), 4x HDMI, 2x USB, DVB-T2/C/S2, WiFi Di-
rect, LAN, Anynet+, Abmessungen mit Standfuß (B x H x T) in mm: 1.235 x 753,4 x 213,9, 
Bildschirmdiagonale: 138 cm

55
Zoll

€ 1.299,-

€ 379,-

€ 749,-

50
Zoll

€ 1.999,-
75

Zoll

65
Zoll

€ 2.499,-

65
Zoll

€ 1.999,-

55 Zoll - € 849,-
Art.-Nr. 5365325

32 Zoll - € 479,-
Art.-Nr. 5365244

50 Zoll - € 1.099,-
Art.-Nr. 5365228

65 Zoll - € 1.199,-
Art.-Nr. 5365317

43 Zoll - € 949,-
Art.-Nr. 5365236

65 Zoll - € 1.799,-
Art.-Nr. 5365198

75 Zoll - € 2.799,-
Art.-Nr. 5365171

55 Zoll - € 1.899,-
Art.-Nr. 5474329

85 Zoll - € 2.799,-
Art.-Nr. 5365252

55 Zoll - € 1.499,-
Art.-Nr. 5365163

75 Zoll - € 2.999,-
Art.-Nr. 5365147

Echte 8K Auflösung

Dekorahmen 
optional erhältlich
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Micro Hifi System SC-PM250EG-S 
Micro HiFi System SC-PM250EG-K
Art.-Nr. 3506835 Silber / 3824233 Schwarz Kompaktes CD 
System mit 20 Watt (RMS) Ausgangsleistung, Musik per Bluetooth 
zuspielen, UKW Radio mit RDS, USB-Eingang für Musikwiederga-
be von USB-Stick, Uhr mit Timerfunktion.

Smart UHD Fernseher TX-55HXW604
Art.-Nr. 5538769 Multi HDR, Compact Surround Sound Plus 
und Dolby Atmos Support, USB-Media Player, 4x HDMI, 2x 
USB, CI+, VGA, Kopfhörerausgang, LAN, Abmessungen mit 
Standfuß (B x H x T) in mm: 1.233 × 769 × 221, Bildschirmdia-
gonale: 138 cm

3D Blu-Ray Player DMP-BDT167EG 
3D Blu-Ray Player DMP-BDT168EG

Art.-Nr. 3824020 Schwarz / 3824012 Silber  
Atemberaubendes Bild, Zugriff auf spannende Internet 
Apps wie Amazon Video, Netflix oder Youtube, bequem 
Filme, Fotos oder Musik abspielen von USB-Stick oder 

externer Festplatte.Smart FHD Fernseher TX-40FSW504
Art.-Nr. 4493400 Smarter LED-TV mit 600 Hz (BMR) und HDR, Quattro Tuner, Com-
pact Surround Sound Plus, adaptive Backlight Dimming, Internet Apps und Web-
browser, USB Recording, Abmessungen mit Standfuß (B x H x T) in mm:  902 x 561 x 
202, Bildschirmdiagonale: 100 cm

HD Fernseher TX-32GW334
Art.-Nr. 5257573 LED mit 200 Hz (BMR), HD Triple Tuner, Media Player, 2x 
HDMI, USB, Scart, Kopfhörerausgang, Abmessungen mit Standfuß (B x H x 
T) in mm:  735 x 482 x 185, Bildschirmdiagonale: 80 cm

€ 99,99

€ 699,-

€ 89,99

32
Zoll

€ 279,-

39 Zoll - € 349,-
Art.-Nr. 5241685

65 Zoll - € 949,-
Art.-Nr. 5538807

55
Zoll

32 Zoll - € 379,-
Art.-Nr. 4493389

€ 529,-

40
Zoll
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49 Zoll - € 469,-
Art.-Nr. 5383129 

OLED Smart UHD Fernseher OLED48CX9LB
Art.-Nr. 5383323 4K OLED, Cinema HDR mit Dolby Vision IQ und Filmmaker 
Mode, Dolby Atmos, Magic Motion Remote Control, ALPHA9 Gen3 AI Pro-
cessor 4K, AI Upscaling, Amazon Alexa, Apple AirPlay 2, Doppel 3fach Tuner, 
HGiG Mode, G-Sync und FreeSync kompatibel, Abmessungen mit Standfuß 
(B x H x T) in mm: 1.071 x 656 x 246, Bildschirmdiagonale: 118 cm

Smart UHD Fernseher  
NanoCell 55NANO806NA
Art.-Nr. 5383145 Quad Core Prozessor, Ultra Luminance, Nano 
Color, Active HDR mit HLG/HDR10 und Filmmaker Mode, Amazon 
Alexa, Apple AirPlay 2, Magic Motion Remote Control, HGiG Mode, 
Sports Alert, Abmessungen mit Standfuß (B x H x T) in mm: 1.232 x 
771 x 232, Bildschirmdiagonale: 139 cm

Smart UHD Fernseher  
86UN85006LA
Art.-Nr. 5383315 ALPHA7 Gen3 AI Processor 4K, Amazon Alexa, Apple 
AirPlay 2, 3fach Tuner, HGiG Mode, Cinema HDR mit Dolby Vision IQ und 
Filmmaker Mode, Automatischer Gaming Modus, Magic Motion Remote 
Control, AI Sound, Abmessungen mit Standfuß (B x H x T) in mm: 1.943 x 
1.178 x 333, Bildschirmdiagonale: 218 cm

Smart UHD Fernseher 50UN80006LC
Art.-Nr. 5383137 Quad Core Prozessor, Active HDR mit Filmmaker 
Mode, Amazon Alexa, Apple AirPlay 2, Magic Motion Remote Con-
trol, 3fach Tuner, Automatischer Gaming Modus, HGiG Mode, AI 
Sound, Abmessungen mit Standfuß (B x H x T) in mm: 1.128 x 716 x 
231, Bildschirmdiagonale: 127 cm

Smart UHD Fernseher 
43UN71006LB
Art.-Nr. 5383099 Quad Core Prozessor, 3fach 
Tuner, HGiG Mode, Active HDR mit Filmmaker 
Mode, Apple AirPlay 2, automatischer Gaming 
Modus, AI Sound, Abmessungen mit Standfuß 
(B x H x T) in mm: 975 x 627 x 216, Bildschirm-
diagonale: 109 cm

48
Zoll

50
Zoll

€ 1.599,-

€ 1.899,-

€ 399,-

€ 549,-

43
Zoll

55
Zoll

€ 899,-

86
Zoll

55 Zoll - € 629,-
Art.-Nr. 5383188 

65 Zoll - € 849,-
Art.-Nr. 5383250

65 Zoll - € 1.099,-
Art.-Nr. 5383218

49 Zoll - € 699,-
Art.-Nr. 5383110
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Radio Portable Music 60
Art.-Nr. 4053745 Grau / 4053761 Braun / 4053818 Weiß / 
4053826 Silber Empfangsstarkes Radio im modernen Design, 
UKW, MW, Klangregler für individuelle Klangeinstellung, automa-
tische UKW-Scharfabstimmung

HIFI Microanlage M 1000 BT
Art.-Nr. 4053192 Schwarz / 5532930 Weiß Kompakt Micro An-
lage mit Bluetooth, CD-MP3-Wiedergabe, USB Anschluss, 2x15 
Watt RMS, Equalizer, FM RDS mit 40 Senderspeicher

Full HD Fernseher 40 GDF 5600B
Art.-Nr. 5410959 Triple Tuner (DVB-C/-T2 HD/-S2), 2x 
HDMI, 1x USB, 1x CI+, Kopfhörer Buchse. Abmessun-
gen mit Standfuß (B x H x T) in mm: 894 x 554 x 201

Smart UHD Fernseher Fire TV 
Edition 43 AUB 7069 WIEN
Art.-Nr. 5538696 Die Fire TV Edition macht Ihren 
Fernseher zum intelligenten Entertainment-Zentrum 
im smarten Zuhause – ganz ohne Zusatzgeräte, Quad 
Core Prozessor, HDR, Triple Tuner (DVB-C/-T2 HD/-S2), 
3x HDMI, 2x USB 2.0, 1x CI+, 1x LAN, WiFi. Abmessun-
gen mit Standfuß (B x H x T) in mm: 975 x 625 x 231

RCD 1550 BT DAB+ 
Art.-Nr. 5410797 Silber / 5410770 Schwarz Radio 
mit CD-Player, DAB+, Bluetooth, MP3- und WMA-
Musikwiedergabe, USB-Anschluss

€ 89,99

€ 29,99

€ 89,99

€ 379,-

40
Zoll

€ 299,-

43
Zoll

49 Zoll - € 429,-
Art.-Nr. 5538718

3 Jahre Garantie

32 Zoll - € 229,-
Art.-Nr. 5410940
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€ 17,99

Schallplattenspieler mit  
Bluetooth TURN200BN

Art.-Nr. 5061822 Mit diesem Plattenspieler können 
Sie Ihre Musik auf Vinyl oder von Ihren digitalen Ge-

räten ganz einfach genießen, 18 Watt, Holzoptik

Internet- und UKW-Radio 
DIR-110BK

Art.-Nr. 5532280 Internet Radio für 
Radiosender aus aller Welt, 7cm TFT 
LCD-Bildschirm, WLAN, USB, Sleeptimer, 
Schlummerfunktion, inkl. Fernbedienung

Portable Radio-/CD-Player MPC 19.4
Art.-Nr. 4647181 Rot / 4647173 Schwarz UKW-Radio, automati-
scher Sendersuchlauf, 40 Watt, Kopfhörer, AUX-In, USB-Anschluss, 
Netz- und Batteriebetrieb

Micro HiFi System SMV 600 USB
Art.-Nr. 4647149 Digital Radio, 20 Senderspeicher, automatischer Sendersuch-
lauf, 80 Watt, Uhr mit Sleep- und Timerfunktion, USB Anschluss, AUX in

€ 69,99

€ 44,99

€ 39,99

€ 9,99
€ 89,99

HPBT3052WT Kabellose Kopfhörer
Art.-Nr. 5475198 Vollständig kabellose Bluetooth-
Kopfhörer, 3 Stunden Wiedergabedauer, Sprach-
steuerung, inkl. Ladeetui

€ 39,99

Universalfernbedienung 
für Senioren TVRC21SNBK
Art.-Nr. 5395984 Große Tasten, vor-
programmiert, Steuerung von 2 Geräten

Steckdosenradio mit 
Bluetooth PPR-100WH

Art.-Nr. 5330823 FM Radio, 20 Stations-
speicher, Bewegunsmelder mit Nachtbe-
leuchtung, integrierter Akku, abnehmba-

rer Netzstecker, Uhr und Wecker

Jetzt
NEU
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Espressovollautomat  
Romatica NICR 660
Art.-Nr. 4292324 Aroma Balance Sys-
tem, Bluetooth-Modul für die NIVONA-
App, TFT-Farbdisplay, besonders leises 
Kegelmahlwerk, 7 verfügbare Geträn-
ke, 15 bar, 2,2l Tank, Bluetooth,  ECO-
Modus

Vollautomat ECAM 23.460 SB 
Art.-Nr. 5545838 Intuitives Display und Direkt-
wahltasten, automatischer Milchaufschäumer, 
patentiertes LatteCrema System, Milchbehäl-
ter kann separat im Kühlschrank aufbewahrt 
werden und hat eine automatische Selbstrei-
nigungsfunktion, 2-Tassen-Funktion, heraus-
nehmbare Brühgruppe, 15 bar Pumpendruck, 
Fassungsvermögen Wasserbehälter 1,8 Liter

Espressovollautomat  
Romatica NICR 1030 
Art.-Nr. 3961664 Aroma Balance Sys-
tem mit drei Aromaprofilen, Bluetooth-
Modul für die NIVONA-App, TFT Farb-
display mit Touch-Screen, Mein Kaffee: 
18 individuell speicherbare Rezepte, 
großer Bohnenbehälter (600g), großer 
Wassertank 3,5 Liter, Geräuschisolie-
rung, herausnehmbare Brüheinheit, 
Hygiene-Pflegeprogramme, inkl. Milch-
Container

Espressovollautomat  
Romatica NICR 821 
Art.-Nr. 5329868  Aroma Balance System, verbessertes 
Display für leichte Bedienung, 2-Tassen-Funktion, indi-
viduelle Programmierung „Mein Kaffee“ (10 Profile), ge-
räuschreduzierter Betrieb, hochwertiges Kegelmahlwerk, 
Wassertank ca. 1,8 Liter, Heißwasserfunktion

Espressovollautomat  
Romatica NICR 520
Art.-Nr. 4292359 Einfache Bedienung, Aromatica System, 
Kaffeestärke 3-stufig einstellbar, herausnehmbare Brühein-
heit, Hygiene-Pflegeprogramme, automatische Füllstands-
überwachung für Wasser, 15 bar, 2,2l Tank, ECO-Modus

€ 599,- € 499,-

€ 29,99

Milchaufschäumer  
Design Fomini Crema
Art.-Nr. 4449959 Für cremigen Milchschaum (kalt & heiß), 
kein Anbrennen, leichte Reinigung, Aufschäumen bis 100 
ml, Erwärmen bis 200 ml, automatische Abschaltung

€ 39,99

€ 579,-

Kapselmaschine 
Compact ONE II
Art.-Nr. 4192281 Vorbrüh-
funktion für noch mehr Ge-
schmack, 3 programmierba-
re Tasten , Reinigungstaste, 
höhenverstellbarer Tray, nur 
15 Sekunden Aufwärmzeit

€ 1.999,-

3 Jahre 
Garantie

€ 899,-
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€ 49,99

Kombi-Raclette-Grill 
RG-S 93
Art.-Nr. 5061903 2 in 1 Kombi 
Raclette Grill, hochwertiger Grill-
stein & zwei antihaftbeschich-
tete Alu Grillplatten, stufenloser 
Temperaturregler, 1.200 Watt, für 
8 Personen (inkl. 8 antihaft-be-
schichtete Pfännchen und 8 Holz-
spatel)

€ 59,99
Maroniofen 0086.02
Art.-Nr. 4300084 Maroniofen mit emaillierter Pfanne und De-
ckel, Griff einklappbar, geeignet für ca. 500 g Maroni oder Edel-
kastanien, 500 Watt
Passendes Zubehör Grill- und Crêpeplatte 
(Art-Nr.: 1309129) um € 29,99

Raclette for 4 - 0415390011
Art.-Nr. 5624185 für bis zu 4 Personen mit 
Wendegussplatte (spülmaschinengeeignet), 
variable Temperatureinstellung mit LED-Be-
leuchtung, 4 Raclette-Schieber, 4 antihaftbe-
schichtete Pfännchen, 870 Watt Leistung

Fondue - 0415130011
Art.-Nr. 5624142 8 hochwertige Fondue-
Gabeln aus Cromargan®, 1,5 Liter Fondue-
topf, LED-Bereitschaftsanzeige, 1.400 Watt 
Leistung

€ 99,99
€ 59,99

Kräuter Home - 0419010011
Art.-Nr. 5624177 Rücken Sie Kräuter und Zimmerpflanzen 
ins rechte Licht, stilvoller Indoor-Pflanzenübertopf zur deko-
rativen Pflege von Kräutern und Zimmerpflanzen, Blumen-
töpfe bis zu Ø 12 cm, Ambient Light in drei Helligkeitsstufen, 
Wasserstandsanzeige

€ 89,99
€ 74,99

Fritteuse Versalio  
Deluxe 9-in-1 FR 4950
Art.-Nr. 3333477 Multifunktional  9-in-1 
Braten, Warmhaltefunktion, herausnehm-
barer, antihaftbeschichteter Innenbehälter, 
Ölkapazität 2 Liter, Gargutkapazität bis zu 1,3 
kg, herausnehmbarer Timer, Leistung 1.600 Watt

Tischgrill gerippt -  
0415330011
Art.-Nr. 5624088 Aus Cromargan® mit kom-
plett gerippter Grillfläche, stufenlose Tempe-
ratureinstellung, 27 x 41 cm große Grillplatte 
aus Aluminiumguss, herausnehmbare Auf-
fangschale (spülmaschinenfest), 2.000 Watt 
Leistung

€ 119,99
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Waffeleisen KAWP100BK
Art.-Nr. 5316014 Diese herzförmigen Waf-
feln sind ideal für Kinder und Erwachsene. 
Darüber hinaus sorgen die Antihaftplatten 
(Ø19cm) aus Aluminiumguss für einfaches 
Backen und minimale Reinigung, 1.000 Watt

Popcorn-Maschine 
FCPC100RD
Art.-Nr. 5260922 Heißluft-
betrieb, in nur 2 bis 4 Minuten 
fertig, 40 bis 60 Gramm Mais 
pro Portion

Zuckerwattemaschine 
FCCM100FRD
Art.-Nr. 5328241 Geht einfach – jeder kann 
es, Saugnäpfe am Boden – sicherer Stand, 
abnehmbare Teile – leicht zu reinigen, mit-
gelieferter Löffel – kann auch als Zuckerwat-
testab verwendet werden, 500 Watt

Backofen Stand TO 26
Art.-Nr. 4544307 Backraumvolumen ca. 26L, extra-wärmeisolier-
tes Cool-Touch Gehäuse, 5-fach Funktion: Heißluft, Drehspieß mit 
Motor, Oberhitze, Unterhitze, Ober- und Unterhitze, Temperatur-
einstellung von 70–230°C, besonders leichte Reinigung: Innen-
raum mit hochwertiger Antihaft-Beschichtung

Küchenmaschine MMC1000RLBK
Art.-Nr. 5402999 SoftStart Motor mit 1.000 Watt, 7 Geschwindigkeits-
stufen, Aufsätze der Küchenmaschine: zum Teig kneten, zum Mixen, Si-
likonbesen, hocheffizienter Schneebesen, spülmaschinengeeignet für 
schnelles und zuverlässiges Reinigen, Volumen: 4,5 Liter

€ 74,99

€ 19,99 € 22,99

€ 29,99

€ 199,-

€ 429,-

€ 129,99

Küchenmaschine KVC3170S
Art.-Nr. 5545846 Stufenlose Geschwindigkeitsrege-
lung,  beschichtete Rührelemente, 4,6 Liter Rührschüs-
sel aus Edelstahl, 1.000 Watt Motorleistung

Küchenmaschine FP 3131 WH
Art.-Nr. 5401372 800 Watt Leistung, kompaktes Design, Easy-Click 
System, 2 Geschwindigkeiten+Pulsfunktion, 2,1 Liter Schüssel, 1,2 
Liter Mixeraufsatz

inklusive 
Pizzastein
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Allesschneider Classic 180  
inkl. Messerschleifer D-1000
Art.-Nr. 3238113 Vollmetallausführung, flüsterleiser durchzugsstarker 
Kondensatormotor, elektrolytisch geschliffenes durchgehärtetes Edel-
stahlmesser, Schnittstärkeneinstellung 0-20 mm, Kindersicherung, 170 
Watt, Messer 170 mm Ø

Dampfstation Pro Express Control 
GV 8962
Art.-Nr. 3711900 Smart Technology Auto Control - Bügeln 
auf Knopfdruck,  Selbstreinigende AUTOCLEAN Bügelsoh-
le, Antikalk-Kollektor, 6,5 Bar Druckdampf , Vertikaldampf, 
variable Dampfmenge: 0-120g/min, extra Dampfstoß: 430 
g/min, 2.200 Watt, XXL Wassertank 1,6 Liter

Dampfbügelstation Fasteo SV6035
Art.-Nr. 5475740 Leistungsstark, einfaches Gleiten, extra Dampfstoß, 
Pumpendruck 5,2 Bar, 2.200 Watt, variable Dampfmenge 100g/min -  
Dampfstoß 200g/min, Wassertank 1,2 Liter

Dampfbügeleisen Maestro 
FV 3776
Art.-Nr. 4015800 Leichtgleitende Keramik-
bügelsohle EASY GLIDING, variable Dampf-
menge 0-30g/min, Dampfstoß 110g/min, Ver-
tikaldampf, Tropfstopp, Wassertank, Füllmenge 
300ml, 2.300 Watt

Dampfbürste Access  
Steam Minute DT7005

Art.-Nr. 5475600 Handbedienung, Wassertank 
150ml abnehmbar, Anti-Kalk-Funktion, Dampf 

auf Knopfdruck, 1.100 W Leistung 
kontinuierliche Dampfabgabe von 

bis zu 20g/Minute

Allesschneider R901A
Art.-Nr. 5545943 Hochwertiges Edelstahlmesser Ø 17 cm mit 
Wellenschliff, 140 Watt Motorleistung, spülmaschinengeeigneter 
Schneidungsschlitten, Vakuumfüße für eine perfekte Stabilität

€ 239,-

€ 199,-

€ 139,99

€ 44,99

€ 89,99

€ 29,99
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Saugroboter Explorer 20 RR6825
Art.-Nr. 5475503 Der leistungsstarke Saugroboter für alle Bo-
denarten, 3 Reinigungsmodi, sichere Navigation, Lithium-Ionen 
Batterie, einfache Programmierung, Betriebszeit bis zu 150 Minu-
ten, Selbstaufladung an der Docking-Station, frontale Hindernis 
Sensoren, Fallsensoren

€ 99,99

€ 199,-

€ 229,- € 199,-

Akkuhandstaubsauger 
2in1 CX7-2-35TM
Art.-Nr. 5499658 180°-EasySteer™-Ma-
növrierbarkeit, patentierter Bürsten-
reinigungsfunktion und Lithium Power 
Akku, leistungsstark wie 2.200 Watt, 18 
Volt, 3 Jahre Hersteller Garantie

Akkuhandstaubsauger 
SVC219FMW
Art.-Nr. 5403634 2in1 Akku- und 
Handstaubsauger, HEPA-Filter, Volu-
men Schmutz-Auffangbehälter 0,5 
Liter, LED Beleuchtung, 21,9 Volt

Akkuhandstaub-
sauger Quick 
Stick Turbo Plus
Art.-Nr. 5500249 Kabelloser 
Akkuhandstaubsauger mit 
elektrischer Turbo-Bodendü-
se und LED Licht + elektrische 
Turbo-Polsterbürste, 21,6 
Volt, leicht abnehmbare Mic-
rofaserwalze, 2in1 Kombidü-
se zur Möbel- und Polsterrei-
nigung, extra lange - flexible 
Fugendüse, Hygienefilter

Akkuhandstaub-
sauger Quick 
Stick Boost
Art.-Nr. 5500230 Kabelloser 
Akkuhandstaubsauger mit 
LED-Licht,  21,6 Volt, leicht 
abnehmbare Microfaserwal-
ze, 2in1 Kombidüse zur Mö-
bel- und Polsterreinigung, 
lange Fugendüse

€ 159,-

€ 129,99

Bodenstaubsauger mit Beutel 
VX4-1-GM-T
Art.-Nr. 5329949 Einfaches und effizientes Reini-
gen. Kompakte Bauform, mit Zusatzdüsen (Hart-
bodendüse, Mini-Turbodüse), Leistungsaufnahme 
750 Watt (max.), Aktionsradius 7,5m

Ein Muss für 
alle Hartböden!

AQUA-FRISCHE-
BOX & HEPA 13 
Filter

Bodenstaubsauger beutellos  
CYCLOON Hybrid Pet & Friends
Art.-Nr. 5500222 Der erste beutellose Zyklonsauger, der 
Tierhaare entfernt und die Luft erfrischt, elektronische Saug-
kraftregulierung, automatische Kabelaufwicklung, Tierhaar-
bodendüse umschaltbar, Fugendüse mit Saugpinsel-Auf-
satz, Motorleistung 1.400 Watt, Aktionsradius 11 Meter

€ 279,-
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3436284 Aromaöl Relax € 9,99
3436292 Aromaöl Harmony € 9,99
3436241 Aromaöl Vitality € 9,99
4033639 Aromaöl Sleep Well € 9,99

Aroma Diffuser LA 40
Art.-Nr. 5066832 Mikrofeine Zerstäubung mit Ultra-
schall, Wellnesslicht mit Farbwechsel, Geeignet für 
Räume bis 20 m², 3 Jahre Hersteller Garantie

Bartschneider HR 4000
Art.-Nr. 5407818 LED Display mit Akku- & Ladeanzeige so-
wie Ölhinweis, Akku- & Netzbetrieb, spritzwassergeschützt 
(IPX4),  inkl. 4 verschiedenen Aufsätzen, Aufbewahrungsta-
sche, Reinigungspinsel, 3 Jahre Hersteller Garantie

Haarschneider HR 5000
Art.-Nr. 5407826 LED Display mit Akku- & Ladeanzeige so-
wie Ölhinweis, Akku- & Netzbetrieb, wasserfest (IPX6),  inkl. 2 
verschiedene Kammaufsätze für 11 Schnittlängen, Aufbewah-
rungstasche, Reinigungspinsel, Schere und Kamm, 3 Jahre 
Hersteller Garantie

Heizdecke HD 
75 Nordic
5531802 Luxuriöses Ober-
material - flauschig weich, 
traumhaft kuschelig und 
fusselfrei, Maschinenwä-
sche bei abgenommenen 
Schalter möglich, 6 Tempe-
raturstufen, 3 Jahre Herstel-
ler Garantie

€ 44,99

€ 34,99

€ 44,99

€ 34,99

Rotationsrasierer HR 8000
Art.-Nr. 5407842 Leistungsstarker Akku 
mit bis zu 60 Minuten Rasierzeit, Nass- & 
Trockenrasur geeignet (IPX6),  inkl. Aufbe-
wahrungstasche, Scherkopf-Schutzabde-
ckung, Reinigungspinsel, 3 Jahre Hersteller 
Garantie

Infrarotlampe IL 50
Art.-Nr. 2591324 Wohltuen-
de Infrarotwärme, fördert die 
Durchblutung und kann so 
helfen die Heilungsprozesse zu 
unterstützten und wirkt ent-
spannend auf Muskeln und Ver-
spannungen, 300 Watt, 3 Jahre 
Hersteller Garantie

€ 69,99
€ 69,99

+ Gratis Spezial-Meer-
salz 1.250g Flasche

3 Jahre
Hersteller 

Garantie

€ 349,-

Meeresklimagerät MK 500 maremed®
Art.-Nr. 5531969 Innovative, weltweit patentierte Erzeu-
gung von naturidentischem Meeresklima, sorgt für eine 
natürliche Befeuchtung der Atemwege, 5-in-1 Technologie: 
Luftbefeuchtung, Luftreinigung, Mineralisierung, Entkei-
mung und Luftionisierung, geeignet für Raumgrößen bis zu 
50 m², die UVC-Lampe beseitigt bis zu 99 % der Bakterien, 
Viren und Mikro-
organismen

Aktivitätssensor  
Armband AS 97
Art.-Nr. 4460871 Der Aktivitätssensor 
zeichnet kontinuierlich die körperliche 
Aktivität auf und überwacht die Schlaf-
qualität, Beurer Health Manager APP, 
Weckfunktion per Vibrationsalarm, Was-
serdichtigkeit: 3 ATM, Bluetooth, 3 Jahre 
Garantie

€ 44,99
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Folienrasierer Series 7 70-N7200CC
Art.-Nr. 5455871 100% wasserdichter elektrischer Fo-
lienrasierer für die Nass- und Trockenrasur, 360° Anpas-
sung für eine gründliche Rasur, Akku für bis zu 50 min. 
Rasieren, EasyClick Präzisionstrimmer-Aufsatz

Rotationsrasierer  
R4 Style R4000
Art.-Nr. 5217741 Dual-Track-Schneidsys-
tem: 2 Scherringe für schnellere Ergebnisse, 
flexible Scherköpfe und flexibler TPE-Ra-
sierkopf reagieren auf alle Konturen, 3-Ta-
ge-Bart-Aufsatz, für Nass- und Trockenan-
wendungen, Akkubetrieb für bis zu 45 min.

Haarglätter im Geschenkset S3505GP
Art.-Nr. 5533201 Schmale, 110mm lange und federnd gelagerte Stylingplatten 
für gleichmäßigen Druck auf das Haar, 4-fachem Schutz (antistatisch, Keramik, Tur-
malin, glatte Stylingplatten), variable Temperatureinstellungen bis zu 210°C, Ultra-
Schnellaufheizung in 15 Sekunden

Zahnbürste Pulsonic  
2000 Slim Clean
Art.-Nr. 5478308 Weiß / 5478316 
Grau / 5478324 Pink Die Pulsonic Slim 
One sorgt für weißere Zähne, elektrische 
Schallzahnbürste, 31.000 Schwingun-
gen pro Minute, inkl. Ladestation

Zahnbürste mit 2 Hand-
stücken Oral-B Pro 2 2900
Art.-Nr. 5237238 elektrische Zahnbürste 
mit zweitem Handstück und visueller An-
druckkontrolle, inkl. Ladestation

Folienrasierer Series 3  
ProSkin 3050cc
Art.-Nr. 5237114 100 % wasserdichter 
elektrischer Folienrasierer bietet Ihnen eine 
schnellere Rasur und großartigen Hautkom-
fort, Akku für bis zu 45 min. Rasieren, 3-Stu-
fen-Schersystem, Mitteltrimmer, 2x SensoFoil

Folienrasierer Series 3 - 
300s
Art.-Nr. 4076451 100 % wasserdichter 
elektrischer Folienrasierer, 3-Stufen-
Schersystem, 2x SensoFoil, Akku für bis 
zu 30 min. Rasieren

€ 229,-

€ 59,99

€ 99,99

€ 49,99

€ 34,99

€ 39,99
€ 59,99

€ 79,99

inkl. 4-in-1 
Reinigungs-

station

inkl.
Reinigungs-

station

Haar- und Bart- 
schneider MB7050
Art.-Nr. 5533228 normalgroßer Folien-
rasieraufsatz, premium 38mm T-Klinge 
für Haar und Bart, 100% wasserdicht, bis 
zu 5 Stunden Betriebszeit, Netz- und Ak-
kubetrieb, Präzisionskamm (1,5 - 5mm), 
9 Haar- und Bartkämme (1,5 - 25mm)



14

Waschmaschine 
L7FE74688
Art.-Nr. 4591240 SoftPlus 
Option - bessere Weichspüler-
verteilung, Eco + ZeitSparen 
Option - energieeffizientes 
Waschen, Öko Inverter Motor, 
11 Waschprogramme (darun-
ter Anti-Allergie, 20min.-3kg, 
Outdoor/Imprägnieren), Men-
genautomatik, Nachlegefunk-
tion, Knitterschutz mit Dampf, 
A+++, 8kg, Schleuderdrehzahl 
1.600 U/Min

Wärmepumpen- 
trockner 
DV80T5220TW/S2
Art.-Nr. 5547768 AI Control 
(WiFi), 8kg Fassungsvermö-
gen, Energieeffizienzklasse 
A+++, Digitaler Inverter-Mo-
tor, 10 Trockenprogramme, 
schnelles Trocknen in 35min.

Wärmepumpentrockner 
T8DE76585
Art.-Nr. 4055837 ProSense Technolo-
gie - exakte Anpassung an die Beladung, 
ÖKOFlow-Filter für mehr Effizienz, In-
verter Motor, Mengenautomatik, Wolle/
Seide und Outdoor Trockenprogramm, 
5.28l Kondensatbehälter, Startzeitvor-
wahl, A++, 8kg

€ 649,- € 599,-

€ 599,-
Einbauherd Set 
HE113FBS2+EA645GN17
Art.-Nr. 5495237 Backtemperatur - Schnelllauf-
heizung, einfache Reinigung - granit GlanzEmail-
le, perfekte Backergebnisse auf bis zu 3 Ebenen 
dank innovativer Wärmeverteilung - 3D-Heißluft 
Plus, Temperaturregelung 50-275°C, Garraum-
volumen 66 Liter. Herdgesteuertes Glaskeramik 
Elektrokochfeld, mit zuschaltbarer Zweikreis-
zonen und Bräterzone

Waschmaschine AddWash 
WW70T554ATT/S2
Art.-Nr. 5547911 AI Control (WiFi), Hy-
giene Dampf, EcoBubble, Digital Inverter 
Motor mit 10 Jahren Garantie, Keramik-
Heizstab, Vollwasserschutz, 2nd Diamond 
Trommel, Eco 40-60°, Super Speed, 15min. 
schnelle Wäsche, Energieeffizienzklas-
se A+++, Fassungsvermögen 7kg, max. 
Schleuderdrehzahl 1.400 U/Min.

Waschmaschine iQ300 
WM14N2G2
Art.-Nr. 5499593 Effizient, langlebig und 
leise - iQdrive, beschleunigen Sie Ihre 
Programme oder waschen Sie in nur 15 
Minuten - speedPack L, LED-Display - sim-
pleTouch, Outdoor-Programm,  Energie-
effizienzklasse A+++, Nennkapazität 7 kg, 
max. Schleuderdrehzahl 1.400 U/Min.

Wärmepumpentrockner 
iQ300 WT45HVG2
Art.-Nr. 5533325 iSensoric für besonders 
effiziente Trocknung, multiTouch LED-
Display, schonendes, präzises Trocknen 
- autoDry-Technologie, Outdoor Trocken-
programm, einfach zu reinigen - easy-
Clean-Filter, Energieeffizienzklasse A++, 
Nennkapazität 8kg

€ 499,- € 649,-

€ 849,-€ 599,-

Bei Kauf einer Samsung Wasch &
Trocken Säule Verbindungssatz 
im Wert von € 79,- Gratis.
Art-Nr.: 5550572
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5 Jahre
Garantie

Einbauherd-Set  
H 2268-1 E + KM 6012
Art.-Nr. 5331366 EasyControl Steuerung, 4 Elektro-Koch-
zonen davon 1 Vario-Kochzone, 76 Liter Garraumvolumen, 8 
Betriebsarten, PerfectClean, elektronischer Temperaturregler 
30-250°C, SoftOpen & SoftClose, Energielabelklasse A+

Weinklimaschrank WKb 3212 Vinothek
Art.-Nr. 5489873 Energieeffizienzklasse A, 161 kWh Jahresenergiever-
brauch, 309 Liter Gesamtnutzinhalt, max. 164 Bordeauxflaschen 0,75l, eine 
Temperaturzone, Temperaturbereich +5°C bis +20°C, Türmaterial Isolier-
glastür, 4 Ablageflächen, Holzbord, Frischluftzufuhr über Aktivkohlefilter

Side-by-Side NRS9182VX1
Art.-Nr. 5395801 MultiFlow 360°-Lüftungssystem verteilt die Luft 
gleichmäßig im Kühlraum, LED- Display & Innenbeleuchtung, NoFrost-
Plus, IceMaker mit Wasserspender - Festwasseranschluss, Nettoinhalt 
535 Liter, Farbe - Edelstahl, Energieeffizienzklasse A++, EcoMode, Gerä-
temaß (B x H x T): 90,8 × 179,3 × 67,9cm

Kaffeevollautomat  
CM 5310 Silence
Art.-Nr. 5502179 Rot / 5502187 
Schwarz Einfache und intuitive Di-
rectSensor-Bedienung mit Touch-
Funktion, AromaticSystem, cremi-
ger Milchschaum, zwei Tassen mit 
nur einem Knopfdruck, automati-
sche Spül-, Reinigungs- und Entkal-
kungsprogramme, 200g Bohnen-
behälter, 1,3 Liter Wassertank

Wärmepumpentrockner 
TWD360 WP
Art.-Nr. 5502217 Schontrommel mit 
LED Beleuchtung, dauerhaft niedrige 
Energieverbräuche und Trocknungs-
zeiten - EcoDry Technologie, Miele 
App - WiFiConn@ct, Wash2Dry - auto-
matische Programmübertragung 
zwischen Waschmaschine und Trock-
ner, beste Kondensationswirkung, 
persönlicher Lieblingsduft - Fragran-
ceDos, Energieeffizienzklasse A++, 
Beladungsmenge 8kg

Waschmaschine 
WWD660 WCS
Art.-Nr. 5502209 Automatische 
Waschmitteldosierung mit 2-Pha-
sen-System TwinDos, bis zu 50 % 
weniger Bügeln durch automati-
sches Glätten - Option Vorbügeln, 
dosieren Sie Spezialwaschmittel 
und Weichspüler einfach mit Por-
tionskapseln – CapDosing, Miele 
App - WiFiConn@ct, Energieeffizi-
enzklasse A+++, Beladungsmen-
ge 8kg, max. Schleuderdrehzahl 
1.400 U/Min€ 899,-€ 899,-

€ 799,-

€ 949,-

€ 1.199,-
€ 999,-



Espressovollautomat   
EQ.500 TQ503D01
Art.-Nr. 5324092 Mehr Auswahl, 
mehr Genuss mit Espresso Mac-
chiato, Americano und Flat White, 
aromaDouble Shot, Wasserpumpe 
mit 19 bar, Druck, Wassertank mit 
1,7 Liter Volumen, vollautomati-
sche Dampfreinigung, ceramDrive 
- hochwertiges Mahlwerk aus Kera-
mik, oneTouch Function - jedes Ge-
tränk mit nur einem Tastendruck

Akkustaubsauger  
Unlimited BCS6111P
Art.-Nr. 5402107 Kabelloser 
multi-use Handstaubsauger, aus-
tauschbarer 18 Volt Akku, Lauf-
zeit bis zu 30min., Hygienefilter, 
Staubbehältervolumen 0,3 Liter, 
integriertes Zubehör: 2in1 Möbel-
pinsel & Polsterdüse, 1x Ladesta-
tion, Wandhalterung

Espressovollautomat   
EQ.300 TI351509DE
Art.-Nr. 5324130 einfache Zu-
bereitung mit oneTouch Funk-
tion und höchstem Genuss, Was-
sertank mit 1,4 Liter Volumen, 
Wasserpumpe mit 15 bar Druck, 
automatisches Reinigungs- und 
Entkalkungsprogramm

Bodenstaubsauger mit 
Staubbeutel VSQ5X1230
Art.-Nr. 2854155 Besonders leise und 
dabei erstaunlich stark, energiespa-
rende compressorTechnology, 4,5 Liter 
Staubbeutelvolumen, 13 Meter 
Aktionsradius, Hochleistungs-
Hygienefilter

    

Stabmixer ErgoMixx MS6CB61V1
Art.-Nr. 5402476 Power-Mixen mit VakuumFrischhal-

tesystem, QuattroBlade, ergonomische und einfache 
Handhabung, variable Geschwindigkeit, 1.000 Watt

€ 599,- 

€ 299,- 

€ 89,99 

€ 399,-

€ 179,-
€ 154,99MUM54 Küchenmaschine

Art.-Nr. 3422046  Grau | 3422623  Blau | 3422615 Orange | 
3689131 Purple | 3805816 Rot

Extra starker Motor mit 900 Watt, große Edelstahl-Rührschüssel mit 
3,9 Liter Volumen, 7 Schaltstufen/Arbeitsgeschwindigkeiten, 

integriertes Zubehör: 1x Rühr-/Schlagbesen, 1x Deckel, 
1x Knethaken, 1x Zubehörtasche, 

1x Rezept-DVD

SERVICE-INFO
Lieferung, Montage, 

Entsorgung von Verpackungs-
material, Altgeräteentsorgung, 

Geräteanschluss, Geräteeinweisung,...

Um all das brauchen Sie sich jetzt  
nicht mehr kümmern! Für nähere Infos  
und über eventuelle durch die Corona- 

Pandemie bedingte Einschränkungen bei den  
Liefer- und Montageservices informiert Sie  

Ihr Fachhändler. 


